VLIV VNEJSICH PREKAZEK NA DENNi OSVETLENi MiSTNOSTI

Vliv vnéjsich prekazek je zndzornén na nasledujicim obrazku.
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Pfimé denni svétlo z oblohy dopada do kontrolniho bodu (max. 3 m od okna) pouze v nejvyssim

podlazi (zelené ¢ary). V nizsich podlaZich jiz balkony a protéjsi dim

brani ptistupu pfimého denniho

svétla do kontrolniho bodu (Cervené ¢ary). Kontrolni body jsou ve vzdalenosti 3 m od okna. Osvétleni

je v takém pripadé zavislé na svétle odrazeném od vnitfnich povrch( (sténa stropu) mistnosti. A

mnozstvi tohoto svétla svétlo je umérné plose okna, ktera je oblohovym svétlem osvétlena

(znazornéna Zluté). V 1NP je to cca polovina plochy okna a ani v 6N
Ize ocekdvat zhruba polovi¢ni hodnoty oproti 6NP.

Velikost mistnosti ma pak vliv na mnozstvi odrazeného svétla — ¢im
mnozstvi odrazeného svétla v kontrolnim bodé.

P to neni cela plocha okna. V 1NP

vétsi mistnost, tim mensi je



Jak situaci zlepsit?
1. Zmenseni vyloZeni balon(.

Na nasledujicim obrazku je schéma bez balkdnu.
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Je patrné, ze ptimé denni svétlo dopada na kontrolni body ve 4NP a vyse. Ve 4NP je podil pfimého
denniho svétla velmi maly, coZ se samozifejmé projevi na hodnoté Cinitele denni osvétlenosti.

2. Kontrolni body posunout blize k oknu — zmenseni hloubky mistnosti (kontrolni body se umistuiji
do poloviny hloubky mistnosti, max. 3 m od okna) ¢i vymezeni funkéni plochy.
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